	Вариант 10

1. Определите, какие из приведенных ниже имен переменных нельзя использовать и почему

а) petrov_11Б_ivan;    б)11a_griscin;      в)урок/otvet    г) Опыт   д) Gamma;        е) Rez-12;      ж) S5_14Y;

	2. Определите ошибки в программе

Programm p;

User crt;

Var a, b, c read;

       Begin

       Redln(a,b);

       c = a\b;

       writeln(‘c =’, a, b);

       end.
	3. Найдите соответствие:

1) End

2) Integer

3) Readln

4) Var

5) Begin

6) Real

7) Writeln
	1) Вещественные
2) Начало

3) Описание

4) Вывод

5) Ввод

6) Конец

7) Целые

	4. Найдите площадь треугольника, если известны основание и высота. Для этого используйте формулу S = ( a * h ) / 2.  Составьте алгоритм и программу. Ответ выведите в формате:

Площадь равна   56.26.   кв. см.

5. Составьте программу, используя оператор ветвления.  Дано число а. Проверить, является ли оно целым.

	Вариант 20

1. Определите, какие из приведенных ниже имен переменных нельзя использовать и почему

а) ivanov_petr_11Б_;    б)A7_1d3;      в)nomer-doma;    г) Betta;   д) Пример;        е) Rez12.23;      ж) 10a_Ivanov;

	2. Определите ошибки в программе

Programma p;

Uses ctr;

Var a, b, c integer;

       Begin

       Redln(a,b);

       c = a\b;

       writeln(‘c =’,  b);

       end.

	3. Найдите соответствие:

1) Writeln 

2) Begin

3) Integer

4) Readln

5) Var

6) End

7) Real


	1) Вещественные
2) Описание

3) Вывод

4) Целые
5) Ввод

6) Начало

7) Конец



	4. Найдите площадь прямоугольника, если известны длина  и ширина. Для этого используйте формулу S = a * b.  Составьте алгоритм и программу. Ответ выведите в формате:

Площадь равна   56.26.   кв. см.

5. Составьте программу, используя оператор ветвления.  Даны числа а и b. Проверить, делится ли нацело а на b.

	Вариант 30

1. Определите, почему не работают программы с приведенными ниже заголовками

а) program begin;  б)  program Abs;      в)   programma p1;
2. Определите, какие из приведенных ниже имен переменных нельзя использовать и почему

а) ivanov_petr_11Б_;    б)A7_1d3;      в)mer-dom;    г) Bett;   д) Ответ;        е) Rez12.23;     

 ж) 11a_Ivanov;

3. Найдите площадь параллелограмма, если известны основание и высота. Для этого используйте формулу S = a * h.  Составьте алгоритм и программу. Ответ выведите в формате:

Площадь равна   56.26.   кв. см.

4. Составьте программу для решения задачи.  Вычислите значение функции 
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	Вариант 30

1. Определите, почему не работают программы с приведенными ниже заголовками

а) program begin;  б)  program Abs;      в)   programma p1;
2. Определите, какие из приведенных ниже имен переменных нельзя использовать и почему

а) ivanov_petr_11Б_;    б)A7_1d3;      в)mer-dom;    г) Bett;   д) Ответ;        е) Rez12.23;     

 ж) 11a_Ivanov;

3. Найдите площадь параллелограмма, если известны основание и высота. Для этого используйте формулу S = a * h.  Составьте алгоритм и программу. Ответ выведите в формате:

Площадь равна   56.26.   кв. см.

4. Составьте программу для решения задачи.  Вычислите значение функции 
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